
 

 

 2020דצמבר  09

 "ג כסלו תשפ"א כ

 

   09/12/2020מיום  -אשכול רשויות גליל מערבי איגוד ערים מועצת  -פרוטוקול 

 לשכת ראש העיר עכו 

 לשכת ראש העיר עכו: – משתתפים

 חבר מועצה    -מר שמעון לנקרי, ראש עיריית עכו ויו"ר אשכול רשויות גליל מערבי

 מנכ"לית אשכול רשויות גליל מערבי גב' יעל רון,  

 מר טל כהן, מנהל האגף לתכנון, אסטרטגיה וחדשנות, אשכול רשויות גליל מערבי 

 מר עדי הרטל, עו"ד, יועמ"ש אשכול רשויות גליל מערבי 

 גב' עדי אוזדובה, עוזרת מנכ"ל, אשכול רשויות גליל מערבי

 :ZOOM -משתתפים ב

 חבר מועצה    -אזורית מטה אשרמשה דבידוביץ, ראש מועצה מר 

 חבר מועצה  -תרשיחא -מר ארקדי פומרנץ, ראש עיריית מעלות 

 חבר מועצה   -מר אייל שמואלי, ראש מועצה מקומית כפר ורדים

 חבר מועצה  -מר גבי נעמן, ראש מועצה מקומית שלומי 

 חבר מועצה  -מר' ראדי נג'ם, ראש מועצה מקומית בית ג'אן

 חבר מועצה - מקומית מעיליא מר חאתם עארף, ראש מועצה 

 חבר מועצה  - מר מאיר חלי, מנכ"ל מועצה תעשייתית מגדל תפן

 חבר מועצה  -מר אלי אלבז, מנכ"ל עיריית נהריה

 מר שמעון גואטה, ראש מועצה אזורית מעלה יוסף 

 מר נעים בדר, יועץ משפטי, מועצה מקומית חורפיש 

 תפן  תעשייתיתמקומית גב' סיגל שאלתיאלי, ראש מועצה 

   מועצה אזורית מטה אשרגב' דנה שלזינגר, נציגת ציבור 

 מר רמי עטוה, גזבר מועצה מקומית מעיליא 

 תרשיחא -עיריית מעלותגב' מרינה רוזנר, נציגת ציבור 

 גב' וופא טאפש, מנהלת היחידה לפיתוח כלכלי, רכש ומכרזים, אשכול רשויות גליל מערבי 

 ויות גליל מערבי גב' רימא עבד, מנהלת לשכה, אשכול רש

 מר' ארז אליאס, מנהל מחלקה לאיכות סביבה, אשכול רשויות גליל מערבי 

 מר' יפתח לנדאו, רכז תכנון ומידע, אשכול רשויות גליל מערבי 

 מר' יניב קריאף, מנהל אגף חירום וביטחון, אשכול רשויות גליל מערבי 

 ל מערבי גב' אנג'ליקה יאמרום, מפקחת איכו סביבה, אשכול רשויות גלי

 מר אורי פרידלנד, מנהל מחלקה לפיתוח חברתי, אשכול רשויות גליל מערבי 

 גב' בת שבע מלכה, עו"ס מוגבלויות, מועצה אזורית מטה אשר

 מר יוסף עבדו, רו"ח אשכול רשויות גליל מערבי 



 

 

 

 דיון: 

 2021תכניות עבודה  הצעת

 מצ"ב – 2021צוות האשכול מציג את תוכניות העבודה לשנת  

 2021החלטה: מאשרים את תוכניות העבודה לשנת 

 

   2021 תקציב הצעת

 .מצ"ב -  התאגיד והאיגודעובר על תקציב   :טל

 ? פעמייםזה מופיע למה  .יש גם באיגוד וגם בתאגיד ,איכות סביבה לקתלמח לשורה של שכירת מנה  סיגל:

ין בחברה. הפעילות  דעי חלק מהפעילות ע  ,והאיגודשל החברה  ל,בגלל שאנחנו פועלים בשני גופים במקביטל: 

איגוד  מתקציב סביבה יוצאת האיכות  מחלקת מנהל  משכורתהזו מייצרת רווח להעסקת מנהל המחלקה. 

העברה בין   לכן על האשכול להעביר את הכסף מהחברה בע"מ לאיגוד הערים. מה שרואים כאן זה את   ערים,ה

  .תחת אותו סעיף חברה לאיגודה

 ר שאישרנו לנהריה משתקף בתקציב? "התב רמי:

 .רים"לא משוקף, יש באקסל ששלחתי לכם יש את התבטל: 

 ? 2021זה עוד הכנסה ל   רמי:

 נכון. טל: 

  ?קטור אגף תפעולימה זה פרוי  סיגל:

לבדוק איך ממנפים את   רוצים אנחנו ,כחלק מהתפתחות הארגון והשירותים שאנחנו רוצים לתת לרשויות :טל

תפקיד   , תפעולית וכלכלית.. אנחנו יודעים כבר היום שבשירותים האלו יהיה יתרון גדול לאשכולהתפעולשירותי  

ואח"כ נגדיל את התפקיד למשהו יותר משמעותי כפי שתראו במבנה הארגוני.   קטור הוא ההתחלה יהפרוי 

 .יקטור הוא מטעם המשרדיהתקציב עבור הפרועם משרד הפנים ו בתיאוםנעשה  הזההמהלך  

 שכתובות בתקציב?  המוקדאיך הגעתם לעלויות של סיגל: 

:  בהקמת המוקד לקחת חלק שהביעו רצוןאנחנו בשיאו של תהליך ייעוץ ארוך בשיתוף מנכ"לי הרשויות  טל:

הכולל מצלמות ושירותי  עם שירותים רבים  מוקד משולבנהריה, מעלה יוסף, מעיליא, מזרעה. מדובר על 

ן את הרשויות  העלויות מתבססות על עבודת הייעוץ ועל תחשיב כלכלי שלוקח בחשבו טכנולוגיה מתקדמים.

 שהביעו נכונות לקחת חלק במוקד. 

 ? 2021מי בעד אישור תקציב  :שמעון

 

 פה אחד  מאושר  2021תקציב החלטה: 

 

 מבנה הארגוני 

 מצ"ב.  –כמדי שנה עלינו לאשר את המבנה הארגוני של האשכול. מציג את המבנה הארגוני  טל:

 המבנה הארגוני מאושר פה אחד החלטה: 
 

 אשכול רשויות גליל מערבי  כותבת הפרוטוקול: רימא עבד, מנהלת לשכת מנכ"לית



 

 

 

 

 מעון לנקרי ש טל כהן 

 ראש העיר עכו קום מנכ"ל ממלא מ

 יו"ר אשכול רשויות גליל מערבי אשכול רשויות גליל מערבי 

 

 


